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Se cuenta con un motor de cuatro cilindros ciclo OTTO  de 78 mm y una carrera de 75 mm. El volumen de la cámara de compresión es de 42 cm3, la presión media es de      10.6 Kg. /cm2. La presión de encendido 39.4 Kg. /cm2 y gira a 4000 rpm. Se desea saber:
1. La cilindrada total.

2. La relación de compresión.

3. La fuerza sobre la cabeza del pistón en el momento de encendido.

4. El trabajo realizado en 1 hora.

5. La potencia en CV.

6. El par motor a esas revoluciones.

7. La velocidad media del émbolo.

8. El tiempo empleado en efectuar una carrera.

9. La velocidad de la mezcla por el colector de admisión en Km. /h, siendo el diámetro del mismo 26 mm.

10. Además, si las pérdidas por diagrama son del 10 % y las mecánicas del 12 % se precisa determinar el rendimiento útil y la potencia al freno desarrollada por el motor.
